

День народного единства

В ГБОУ Школа № 777 03 и 04 ноября 2016 года проведены **праздничные мероприятия, посвящённые Дню народного единства.**

В школьном отделении № 1 Ребята узнали историю праздника единения России, говорили о том, что этот день стал праздником дружбы, любви и согласия. Ученики 1-2 классов трудились над созданием плакатов к празднику. На них солнышко, деревья, земной шар украшены разноцветными ладошками. Это символ дружбы и единения всех народов России. А 3 и 4 классы свое отношение к празднику выразили в рисунках. Работы ребят украсили фойе 1 этажа нашего корпуса.



В школьном отделении № 2 каждый класс получил задание сконструировать "Идеальный многонациональный город". Для этого ребята принесли с собой "строительные материалы" и даже целые заготовки проектного города в 3D. Каждый класс вложил свою идею в модель города, поэтому каждый проект вышел уникальным и неповторимым. Защита подтвердила уникальность задумок - не



было ни одного похожего творения.

Кроме защиты проектов всех ждал музыкальный сюрприз. Солисты всех 5х и 6х классов подготовили патриотическую песню о России, стране в которой живут и дружат люди всех национальностей!



В школьном отделении № 4 Ребята из лекторской группы в рамках акции проводили интерактивные уроки в школьном музее. На уроках учащиеся узнали много интересного об истории нашей страны, о ее героях, о подвигах русского народа в борьбе за освобождение Отечества. Вместе с ведущими ребята пришли к выводу "Когда мы едины - мы непобедимы!" Дети с удовольствием участвовали в викторине, повторяли речевки, рисовали плакаты на тему единства и толерантности. Плакатами с лозунгами и детскими рисунками оформлена школьная выставка-стенд "День народного единства".

